

Kraków, dnia 13.04.2022r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA

W związku ze złożeniem w dniu 12.04.2022r. pytań do treści zapytania ofertowego w postępowaniu o udzielenie zamówienia na „Dostawa sprzętu i urządzeń komputerowych”, znak sprawy: Adm.VI.24/18/22, Zamawiający przedstawia ich treść i udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza komputer typu SFF z już zainstalowanym systemem Windows 11 PRO ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza komputery z zainstalowanym systemem Windows 11 Pro, jeśli producent sprzętu umożliwia downgrade z Windows 11 Pro do wersji Windows 10 Pro z zachowaniem wszystkich sterowników niezbędnych do poprawnego działania komputera w systemie Windows 10 Pro.

Pytanie/wniosek:

Wnoszę o dopuszczenie komputera SFF bez wbudowanego głośnika lub dopuszczenie głośników zewnętrznych.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wbudowanego głośnika typu: głośnik systemowy PC speaker buzzer beeper.

GLÓWNY SPECJALISTA

Marcin Kawa